

2 Дата

Каким запомнили
оружейника
Афанасьева.

3 Наследие

Старинным усадьбам
подарят
новую жизнь.

Актуально

Требуются врачи и инвесторы

Юлия ГРЕЧЕНКОВА
Павел ЧЕСАЛИН

Отсутствие доступа в Интернет в некоторых населенных пунктах, недостаток ФАПов, недостроенный стадион и не-регулярный вывоз мусора – вот список основных проблем, которые волнуют жителей Чернском района. На встрече губернатора Алексея Дюмина с представителями общественности муниципального образования удалось найти для них решение.

Техника из прошлого века

Еще до начала встречи глава региона осмотрел стройплощадку мини-стадиона в поселке Чернь. Спортивный объект должны были сдать еще в 2015-м...

Алексей Дюмин поручил председателю областного комитета по спорту Дмитрию Яковлеву и главе администрации Чернского района Валерию Белошицкому завершить строительство стадиона в будущем году.

Одной из тем, поднятых в ходе общения с населением, стал вывоз мусора с территории района. Глава региона поинтересовался, достаточно ли необходимой для этого техники в муниципальном образовании. Оказалось, что местная УК «Любимый дом» располагает только мусоруборочными машинами, выпущенными в 90-е годы, безнадежно устаревшими. Руководство муниципального образования уже много раз обращалось к фирме с просьбой закупить более современную технику, но никак раз безрезультатно.

Выход из сложившейся ситуации администрация района видит в том, чтобы создать муниципальную управкомпанию и обеспечить ее новыми мусоровозами. Губернатор рекомендовал Белошицкому поспешить с оформлением всех необходимых документов для создания управляющей организации. В свою очередь он пообещал предоставить две единицы необходимой коммунально-уборочной техники. Алексей Дюмин подчеркнул, что люди должны увидеть решение этой проблемы в кратчайшие сроки.



Глава региона поручил к 2017 году построить на этой площадке мини-стадион

Модули здоровья

Другая сложность, на которую указали пришедшие на встречу, связана с медицинским обслуживанием. На данный момент в районе явно не хватает ФАПов, жителям удаленных от райцентра сел и деревень, чтобы попасть на прием к врачу, приходится проделывать немалый путь по общественному транспорту. Глава региона сообщил, что в следующем году в области будет построено 10 современных фельдшерско-акушерских пунктов. Сразу три из них появятся в Чернском районе. Это будут модульные конструкции, которые обладают несколькими преимуществами. Их установка не требует много времени, а внутреннее обустройство таково, что медработник сможет на одной половине принимать пациентов, а в другой лечить. Таким образом решится и проблема выделения квартир специалистам, которых удалось привлечь в район.

Региональный министр здравоохранения Ольга Аванесян рассказала, что есть возможность открыть на территории муниципалитета дополнительный пункт. Здание уже имеется.

Что касается медицинского персонала, только за последнее время в чернском больнице появились три новых специалиста: педиатр, дерматолог и невропатолог. По статистике нескольких лет, в район подтянулись и вовсе 14 медиков. Кроме того, в 2013 году удалось провести на профильную сдачу набор студентов-целеевиков, которые после окончания вуза вернутся работать в муниципалитет.

Волновал народ и вопрос получения неотложной медицинской помощи. Ольга Аванесян констатировала, что в район планируется передать одну карету скорой. Алексей Дюмин подчеркнул, что сделать это желательно до наступления нового года.

Гостеприимство для инвестора

В том, что в некоторых населенных пунктах, в частности в Тургеневе, нет доступа к Сети, старшее поколение не увидело ничего страшного. Но далеко не все с ними согласны. Замминистра по информатизации области Владимир Аллахвердов пояснил, что возможность уже сейчас подключиться к Интернету есть у тех, кто пользуется домашним телефоном. Если будет оформлена коллективная заявка – могут провести и оптоволокно.

Одну из жительниц волновал вопрос глобального, а не бытового характера. Она обратилась к губернатору с просьбой привлечь в Чернский район инвестора. Алексей Дюмин ответил, что на данный момент муниципальное образование располагает некоторыми полностью подготовленными площадками, на которых можно разместить производство. Это «гостеприимство» не осталось незамеченным, и в районе обосновались такие гиганты, как агропромышленный холдинг «Мираторг» и компания «Максим Горький», которая производит картофельные хлопья.

Событие

Оборонка сверяет часы



Алексей Дюмин: надеемся, что опыт тульских оружейников будет востребован

Андрей ЖИЗЛОВ
Геннадий ПОЛЯКОВ

Высокоточное оружие в последние годы стало визитной карточкой тульских оборонных предприятий. Именно они обеспечивают новейшими зенитными ракетно-пушечными и противотанковыми комплексами боевые модулями нашу активно перевооружающуюся армию. А потому вполне логично, что именно в Туле прошла VI всероссийская научно-техническая конференция «Проблемы создания и применения систем высокоточного вооружения».

Фактором обороноспособности и эффективности ведения боевых действий в последние годы стал простой принцип: один выстрел – одна цель. Высокая поражающая способность не возникает сама собой: ее обеспечивает мощная научная и конструкторская база. Например, среди преимуществ знаменитого «Панциря-С1», де-тища тульского КБП им. академика А. Г. Шипунова, значатся и многофункциональная система захвата и сопровождения целей, и способность к автономной и батарейной работе, и дешевый, не напичканный электроникой снаряд. Коллективный труд множества людей – от генерального конструктора до рабочего – обеспечивает мощь русского оружия, которому в мире до сих пор не находят аналогов. И именно желание свернуть часы и обменяться опытом – главная цель конференции в Туле. В ней участвовали представители Ми-

нистерства обороны России, правительства области, руководители предприятий, конструкторы.

– Высокоточные комплексы – это основная тенденция развития современного вооружения. Оно определяет ход развития всех конфликтов – начиная с Ирака, Югославии, Чечни. Практика подтверждает, что такое оружие востребовано, – сказал заместитель министра обороны России Юрий Борисов. – Разработка высокоточных комплексов основана на серьезном научно-техническом заделе, и развитие деятельности в этой области мы уделяем особое внимание.

Чтобы выпускать такое оружие, надо иметь высокопроизводительную вычислительную технику, современные двигатели, компетенцию в создании инерциональных систем. Словом, нашим разработчикам есть о чем поговорить.

Борисов не обошел вниманием тульские оборонные предприятия, отметил их заслуги в создании высокоточного оружия и успешное выполнение гособоронзаказа.

– Претензий к тульским предприятиям у нас нет, – подчеркнул он. – Завершаем год с хорошими показателями.

Губернатор Алексей Дюмин отметил, что инициатива проведения подобных конференций принадлежит Аркадию Шипунову.

– Сегодня разработка высокоточного оружия имеют особое значение не только для оборонных предприятий Тульской области, но и для всей страны, – сказал глава региона. – Обмен опытом и продуманное развитие этого направления очень важно. Тульские конструкторы традиционно уделяют внимание данному виду вооружения.

Дюмин подчеркнул, что вливание внешнеэкономических факторов мешает эффективной работе оборонных предприятий. Это, в частности, выражается в недостатке ряда комплектующих, оборудования, металлокрепежного инструмента.

– На повестке сегодняшнего дня – новые технологические вызовы, совершенствование собственной элементной базы, эффективная кооперация, – добавил Дюмин. – Мы рассчитываем на тесное сотрудничество с Министерством обороны. Надеемся, что опыт тульских предприятий будет востребован и по итогам конференции будут приняты решения, которые улучшат работу всей системы.



Юрий Борисов: высокоточные комплексы – основная тенденция развития современного вооружения

«ТИ» в Сети

Дела музейные

В Тульском музее оружия завершила работу научно-практическая конференция «Музеи XXI века. Проблемы и инновации».

Министр культуры области Татьяна Рыбкина отметила, что данное мероприятие состоялось на Тульской земле не случайно: в регионе расположено множество важных исторических мест, работают четыре федеральных и более пятидесяти региональных и муниципальных музеев.

В конференции приняли участие около девяноста представителей ведущих музеев России, исследователи развития музейного дела из образовательных и научных центров Москвы, Санкт-Петербурга, Севастополя, Тулы, Владимира, Волгограда, Калуги, Екатеринбурга, Брянска, Челябинска и других городов.

Лидерство в красно-желтых тонах

Баскетболисты «Арсенала» выиграли три из четырех домашних матчей третьего дивизиона Суперлиги.

С майкопским «Динамо-МГТУ» канониры обменялись победами – 79:74, 81:86. Черкесский «Эльбрус» арсенальцы обыграли дважды – 85:60, 85:74.

Выиграв шесть из восьми матчей, подопечные Виктора Ускова делят лидерство в дивизионе с екатеринбургским «Уралмашем».

3 и 4 декабря туляки сыграют в Барнауле с «АлтайБаскетом».

А документ-то фальшивый!

Сотрудница банка в Киреевском районе перевела себе со счета пенсионерки почти 900 тысяч рублей.

По предварительным данным, 60-летняя сотрудница банка изготавливал фальшивый платежный документ и завладела деньгами, находившимися на расчетном счете 80-летней жительницы Болотова.

В настоящее время у полицейских есть информация, что работница банка совершила такие действия и ранее. В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудники полиции изобличили работника банка в совершении мошенничества. Сейчас ведется работа по выяснению всех обстоятельств совершенных противоправных действий, а также возможной причастности к другим подобным преступлениям.

Их имена помнят народ

В Туле завершили благоустройство сквера у памятника «Тулакам, погибшим в локальных войнах». Работы проведены в рамках программы «Народный бюджет».

На площадке у памятника заменили тротуарную плитку, установили восемь лавочек на бетонных тумбах и новые мемориальные плиты, на которых нанесены новые имена тульяков, участвовавших и погибших в военных конфликтах. Список имен согласован с военным комисариатом по Туле.



От искусства до космоса

Гражданский-патриотический форум «Мы – граждане России» состоится в тульском молодежном центре «Родина» 28 ноября.

В рамках форума пройдет тренинг «Технологии реализации идей», который проведет председатель молодежного парламента Антон Неклюдов. Также запланирована работа по секциям совместно со специалистами отраслей из разных организаций города: «Покорители Галактики» – космос, «Энергия будущего» – наука, «Формы пространства» – искусство и история, «Твой дом – Земля» – строительство, «Военный паритет» – военное дело.

Также в этот день состоится городская акция «Мы – граждане России», посвященная вручению первых паспортов 14-летним тульякам.

ДАТЫ

24 ноября

В этот день родились: 1632 – Бенедикт Спиноза, нидерландский философ-рационалист, натуралист. 1729 – Александр Суворов, русский полководец, генералиссимус. 1864 – Арии де Тулуз-Лотрек, французский живописец и график. 1888 – Дейл Карнеги, американский педагог, психолог, писатель. 1908 – Гарри Кемелман, американский писатель, мастер иронического детектива. 1934 – Альфред Шнитке, советский композитор, педагог, заслуженный деятель искусств РСФСР. 1938 – Наталья Крачковская, актриса. 1941 – Александр Масляков, советский и российский телеведущий, организатор и ведущий КВН. 1954 – Эмир Кустурица, югославский и сербский кинорежиссер.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

первого заместителя председателя Тульской городской думы Татьяну Владимировну ЛАРИНУ;

заместителя министра – директора департамента дорожного хозяйства министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области Геннадия Юрьевича ШЫРКОВА;

заместителя министра – директора департамента жилищно-коммунального комплекса министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области Алексея Владимировича ФЕДОСЕЕВА.

ИМЕНИННИКИ

Виктор, Максим, Степан, Флора.

ПОСМОТРИ НА НЕБО!

Восход Солнца – 8.15, заход – 16.17, долгота дня – 8.01. Восход Луны – 2.21, заход – 14.41.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ

26 (17.00 – 18.00); 27 (06.00 – 07.00).



\$€

ПОГОДА В ТУЛЕ

Сегодня, 24 ноября	Завтра, 25 ноября
-8 -1°C	-1 +1°C

ЦБ РФ (24.11.2016)

Доллар 64,01

Евро